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 1الاقـتـصـاد الجـزئـي  مقياس فـي الأول الامتـــحـان 
 

 

 (نقطة 13) :التمرين الأول  •

 Y ⅓= XUT⅔يلي:  لتكن لدينا دالة المنفعة الكلية لأحد المستهلكين كما 

 

    x,PyP سعار السوقإذا كانت أ: أولا  ▪ :المطلوب♦
 ؟Yو Xأوجد دوال الطلب على السلعتين  -

 
 x=10,PYP=4السلعتين هو: وسعر، =2001Rكان الدخل الاستهلاكي  إذا :ثانيا ▪

 المثلى. أوجد التوليفة الاستهلاكية -
 عند نقطة التوازن. للإحلالاحسب المعدل الحدي  -

            
 24001R =كي إلى ارتفاع الدخل الاستهلا وبافتراضفي ثانيا الوضعية التوازنية  طلاقا منان :ثالثا ▪

 استهلاك الدخل منحنىاستنتج معادلة ، Yو Xللسلعتين التوليفة الجديدة أوجد  -1
 ؟ابياني الثلاثةثم مثل المنحنيات  .Yو  Xسلعتين لل منحنيا انجل  ومعادلتي

 . ؟و بدقة Xة السلعنوعية  استنتج.X .للسلعةاحسب مرونة الطلب الدخلية  -2
 

 .2xP=2إلى  Xسعر السلعة انخفض  إذا :رابعا ▪
 الجديدة؟ التوليفة الاستهلاكية  أوجد -1
 .X ب على السلعةالطل ومنحنىسم منحنى استهلاك السعر را -2
 ؟ Yو Xسلعتين البين العلاقة طبيعة  جاستنت -3

 
 

 تطلب ذلك:  اإذالتالية مستعينا بالرسم  الأسئلةباختصار عن  اجب نقاط(07)  :النظريةالأسئلة  •

 

ة  ية بالنسبكل لا المنفعةو ،40هي  X ةلحدية بالنسبة للسلعكانت المنفعة ا إذا -1
لحدية ا والمنفعة، 8 هو  Xالسلعة  سعرومنفعة، وحدة 160هي  Xللسلعة 

وحدة  180هي   Yسلعة بالنسبة لل كليةل ا والمنفعة ،80هي  Yسلعة ة للبالنسب
 معناها. نبي للنقود.ة الحدية المنفع احسب. 16 هو  Yالسلعة  وسعرمنفعة 

 
   .؟ فكرة منحنيات السواءام المستهلك باستخدازن شروط توما هي  2-    
 

 وبشكلبكامله  الطلبمنحنى التي تؤدي الى انتقال  ()معا الأسبابي ماه -3
  ث.ا الحد سمى هذي وماذاية اليسار موازي ناح

 

 بالتوفيق للجميع  اســقيــرة المـأس    


